



鹿心社：谱写新时代中国特色社会主义江西篇章

黄跃金代表说，陈诉总结了十八大以来的历史性成就和开创性成就，提出了一系列重大战略、重大政策、重大举措，是面向全党、面向天下、面向未来的“政治宣言”，是决胜全面建成小康社会的“发动令”，是未来治国理政的“门路图”。习近平新时代中国特色社会主义思想，是马克思主义中国化的最新成果，是党和人民实践历程和集体智慧的结晶，是我们的行动指南。陈诉重复强调“人民”二字，强调不忘初心，为中国人民谋幸福；强调知足人民日益增加的优美生涯需要，充实体现了以人民为中心头脑，体现了党的基础宗旨和奋斗目的。

姚增科代表说，聆听陈诉有如下体会：一是中国智慧、中国方案不仅造福人民、改变中国，而且造福人类、影响天下。二是陈诉对我国社会主要矛盾和所处历史阶段的科学精准判断，体现了以人民为中心生长头脑，“怎么看”为“怎么办”奠基了实事求是的基石。三是开创党和国家事业新局势，必须以新时代中国特色社会主义思想头脑为指导，既要坚定不移走中国特色社会主义门路，又要与时俱进生长中国特色社会主义。四是重视抓党建是大智慧，善于抓党建是大本事。抓党建，必须把政治建设放到首位，维护对标看齐习近平总书记这个党中央、全党焦点。

责任编辑：霍宇昂

刘奇葆代表说，党的十九大陈诉，高举旌旗、立论定向，掌握局势、总揽全局，是当前和以后一个时期党和国家事业的总设计、总定向、总指引，为新时代中国共产党人立起了新的历史坐标，为马克思主义注入了新的真理气力，为中国特色社会主义事业提供了新的战略指引，是一篇辉煌的马克思主义纲要性文献。陈诉凝聚着一个高度共识，就是已往五年以习近平总书记为焦点的党中央领导全党天下人民取得历史性成就、党和国家事业发生历史性厘革；陈诉贯串着一条鲜明主线，就是新时代坚持和生长中国特色社会主义；陈诉闪烁着一个头脑灵魂，就是新时代中国特色社会主义头脑；陈诉凸现着一个基础要求，就是周全增强党的向导、周全从严治党。

泉源：江西日报

刘奇代表说，陈诉是新时代我们党坚持和生长中国特色社会主义的行动纲要。学习贯彻陈诉精神，必须深刻熟悉“中国特色社会主义进入了新时代”这一历史方位的极端主要性，必须深刻熟悉确立习近平新时代中国特色社会主义思想头脑主要历史职位的极端主要性，必须深刻熟悉“当前我国社会主要矛盾发生历史性转变”的极端主要性，必须深刻熟悉“周全从严治党永远在路上”这一历史历程的极端主要性。要高举旌旗，坚决维护以习近平总书记为焦点的党中央权威，深刻明白和准确掌握习近平新时代中国特色社会主义思想头脑，让习近平新时代中国特色社会主义思想头脑在赣鄱大地生根发芽、着花效果。

鹿心社代表说，陈诉总揽全局、气焰恢宏，头脑深邃、内在富厚，通篇贯串坚定的信心追求、强烈的使命继承、真挚的为民情怀，闪烁着马克思主义真理的光线，是我们党争取新时代中国特色社会主义伟大胜利的政治宣言和行动指南，对于我们党团结和领导天下各族人民决胜周全建成小康社会、争取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大再起的中国梦，具有重大而深远意义。学习贯彻十九大精神，最主要的是坚决维护习近平总书记焦点职位，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想头脑，联系江西现实，起劲把各项事情做得更好，加速建设富足漂亮幸福江西，奋力谱写新时代中国特色社会主义生长江西篇章。

李炳军、毛伟明等代表作了讲话，孙新阳、赵爱明、尹建业、殷美根到场集会。

原题目：江西省代表团讨论党的十九大陈诉 刘奇葆鹿心社刘奇姚增科黄跃金讲话



10月18日，江西省代表团在驻地举行全体集会，讨论党的十九大陈诉。（梁振堂 摄）

伟大旗帜引领伟大事业，伟大头脑领航伟大时代。10月18日下战书，刚刚在北京人民大礼堂聆听了习近平同志作党的十九大陈诉的江西省十九大代表们，依然沉醉在激动与豪爽之中。在代表团全体集会上，他们深入讨论，热烈交流，一致认为，陈诉鲜明地回覆了我们党面向未来举什么旗、走什么路、以什么样的精神状态、实现什么样的奋斗目的重大问题，为全党天下各族人民决胜周全建成小康社会、争取新时代中国特色社会主义伟大胜利，实现中华民族伟大复兴再起的中国梦指明晰前进偏向。

回到住处后，袁宝儿和灵凝都围了上来问风魂究竟是怎么一回事，他却也答不上来，柳水心手中既没有阴阳镜也没有天乙飞官图，穿越到了明朝却还能自己穿越回来，这种事对风魂来说实在是有些难以解释。这刚上来就把人给捧上了，二受宠若惊：“我也很喜欢看朱导拍的电视，从小看到大，我爸妈也特爱看。可以说，我就是看朱导拍的电视长大的，今天能见着朱导，感觉特别的荣幸。我爸妈现在应该也在看我的直播，我估计他们很羡慕我能亲眼见着您。”

说到这，田博光顿了顿，而后神秘的道：“哎，兄弟，你知道我第一次剥光女人的衣服是多大吗？”孙晓和邹心宇彼此看了眼，坐得离舞台比较近的邹心宇，率先起身：“我先来好了。”那六大社团的人将目光都是投向了叶扬，有的审视，有的观察，想要看看被六大社团同时挑战的人到底长着什么三头六臂。

发布时间：2017-10-20 09:18:20

[android应用图标尺寸](#)